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Bohatý motocyklový víkend v SMF (6.-8.5.2022) 

 

V Lovčici cez víkend ďalší „kantráč“ 

Počas nadchádzajúceho víkendu 7.-8. mája 2022 sa na známej trati v 
Lovčici uskutoční druhé pokračovanie seriálu MM SR, Slovenského 
pohára a Pohára SMF EaR 2022. Úvodné podujatie tohto seriálu sa 
uskutočnilo koncom apríla v Skýcove, kde bola vysoká účasť jazdcov, 
takže organizátor MK Lovčica môže očakávať nápor “pretekovchtivých” 
jazdcov nielen zo Slovenska, ale aj okolitých krajín. Kompletný článok 
nájdete TU. 
 

Info k pretekom MM SR vintage regularity a Ducati Slovakia Cupu v Trenčíne 

Počas víkendu 7. a 8. mája 2022 sa na trenčianskom letisku uskutoční 
úvodné podujatie tohtoročného seriálu medzinárodných majstrovstiev 
SR vintage “regularity” (jazda pravidelnosti) a úvodné podujatie seriálu 
Ducati Slovakia Cup 2022, kde taktiež idú jazdci na motocykloch Ducati 
na pravidelnosť. Súčasťou podujatia je i vložený pohárový preteky 
Pionier cup 2022. Organizátorom podujatia je dubnický Automotoklub 
SR-KARTING a náš úspešný pretekár Ľubomír Kamenár. Kompletný 
článok k podujatiu v Trenčíne nájdete po kliknutí sem... 

 

Slovenský pohár MX pokračuje v Spišských Vlachoch 

Druhá májová nedeľa sa v Spišských Vlachoch bude niesť v znamení 
motokrosu. V nedeľu 8.5.2022 budú Vlachy hostiť druhé pokračovanie 
tohtoročného seriálu “Slovenský pohár v motokrose”, kde sa predstavia 
jazdci všetkých kategórii motokrosu SMF (okrem Twinshock). Úvodné 
podujatie SP MX sa uskutočnilo ešte 10.4.2022 v Čataji, kde sa 
predstavilo a o prvé body do priebežného hodnotenia seriálu zabojovalo 
až 204 pretekárov! Viac informácii k podujatiu nájdete na webe SMF: 
TU. 

https://www.smf.sk/v-lovcici-cez-vikend-dalsi-kantrac/
https://www.smf.sk/info-k-pretekom-mm-sr-vintage-regularity-a-ducati-slovakia-cupu-v-trencine/
https://www.smf.sk/slovensky-pohar-mx-pokracuje-v-sp-vlachoch/


 Šampionát mládeže CPM pokračuje už tento víkend 

Po úspešnom odštartovaní seriálu MM SR cestných pretekov 
motocyklov mládeže minulý víkend na okruhu v Dlhej seriál 
pokračuje druhým podujatím už tento víkend (6.-7.5.2022) na 
okruhu vo Vysokom Mýte, kde sa pôjde spolu so šampionátom 
ČR. Mladí jazdci sa presúvajú do Čiech už v piatok 6.5.2022, kedy 
sa uskutoční prebierka a voľné tréningy. Merané, kvalifikačné 

tréningy a ostré jazdy sa uskutočnia v sobotu 7.5.2022. 

 

Trialové sústredenie detí a mládeže v Zbore 

Trial klub Kamikadze počas víkendu 6.-8.5.2022 zorganizuje pre 
všetky mladé trialové nádeje trialové sústredenie detí a mládeže, 
ktorého sa, mimochodom, môžu zúčastniť aj jazdci všetkých 
kategórií Trial SMF. Uvedené sústredenie sa uskutoční v areáli 
DHZ Zbora (vedľa hlavnej cesty). Viac info a časový 
harmonogram sústredenia: TU. 

 

Sekretariát SMF,  4.5. 2022 

https://www.smf.sk/sampionat-mladeze-cpm-pokracuje-uz-tento-vikend/
https://www.smf.sk/sampionat-mladeze-cpm-pokracuje-uz-tento-vikend/
https://www.smf.sk/trialove-sustredenie-deti-a-mladeze-v-zbore/

